



绿动春意

在刚刚过去的清明节，熙熙攘攘的人群堆满了各大景区、观光点，甚至连高速路也无法避免成为“大型停车场”的命运。“寻春”成了“寻人”，看“花海”成了看“人海”，不少游客在归来后身心疲惫，高呼“再也不要再在人满为患的法定长假出游了！”

然而，纯蓝的天空，春风微拂，柳叶轻摇，树的新枝在一天一天繁茂，赏春踏青仍然必不可少。

旅游得怀着闲适的心情，选择可能闲适的时间。法定小长假可以宅在家里，然后在某个周末轻松上路。春光仍旧在，彼时有彼时的心情，又何愁哪时出发？

如今，渐入深春，绿意渐渐完全掩盖枯藤，市区的花儿已悉数绽放。而郊外花草的勃发却刚刚开始。感慨错过了彼时春光的人们，如今空气洁净的九如山、九顶塔、七星台，都可以成为我们继续赏春的首选。

到野外的春天踏青吧，在安静的清晨或午后，伴着轻快的音乐，在充满清新的春风里跳上一曲华尔兹，在旋转、摆荡与倾斜间，将曼妙的身姿融入春光里，感受“律动”的春意。春天是充满自信与活泼的，也充满温馨与和煦的，她在铺展的绿意里，为我们营造了一个勃发而又充满了韵味的世界。这一切都需要我们细细品味，用心体会。况且，转念一想，“一年之计在于春”，好的心情，也该源于这个春季呀！

于是，就这个周末吧，让我们抛弃压力，告别拥堵，出发！（韦超婷）




第十一届全运会唯一指定旅游景点
国家AAAAA级景区

金象山乐园

JINXIANGSHAN AMUSEMENT PARK

五一狂欢吧

6大主题园区全面升级

欢乐谷·雨林谷·逍遥谷·水上乐园·4D电影
欢乐剧场·拓展培训基地·野战基地·会议度假中心

山谷中的过山车



狂欢吧
H1翻电动谷
狂欢吧
电玩大咖秀

狂欢吧
漫迷总动员
狂欢吧
全家齐上阵